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AIAAYKON: LA IIAATHY

1. a) (0.25) Beeite tic xapteotavég e€lodhoelc tne evdeiog mov tepvd and to onueio (1,0, 1) xou etvon
xadetn oto eninedo 4o +y +2 = 0.
B) (0.25) Beeite to eninedo nou diépyeton and t6 (1,2, 1) xou elvon xddeto oto ddvuopa (1,2, 1).

2. (0.75) Abveton 1 mapopetenuévn xoumOAn v we tomo y(t) = (3sint,3cost,t), t € [0,1], mou
neprypdpet T Véom evog xvntol xatd T yeovix otiypn t. Beeite To didvuoua ToybtnTog, To didvuoua
EMTAYVUVOTNG XAl TO UAXOS TNG .

3. (0.5) Awpeuviiote v Unapén Tou opiov e

x4+y2
42

f(xvy) =

x
oto onueio (0,0).

4. (0.5) Beeite 70 egantduevo eninedo tne z = In(z? + y?) o710 onuelo (0,1,0).
5. (0.75) 'Eow f(z,y,2) =22 +9y?+ 22, s =utv+w, y=u—v+w, z=u—v—w. Beeite 1ic
fu, fos fw YE TOV xOVOVOL TNC UGBS,

6. (0.25) Bpeite tic xatevdivoelc yéylotne peimwone xol uéylotne adinone tne ouvdptnonge

f(x,y) = 32y — 2y%, oo onuelo  P(3,3).

7. 'Bowo 1 f(z,y) = 22 — y? opouévn oto R2.
(1) (0.5) Beeite av undpyouv to Tomixd axpdTata axpdtate e f.
(2) (0.5) Beeite 1o axpérata Trg f uTd T ouvixn 22 + Y2 = 1.

Yrdpyouvv 4.25 povddeg. ‘Apiota To 4.

Aidpxeia e€€taong: 60 Aentd.



